



美丽公告

丹凤眼国际眼部理疗正推出“一次只需280元”的优惠活动,咨询电话:4006-580-816

75%

近日,某时尚周刊在其微博上做了一次网络调查,接受此次调查的女性中,很大一部分人群“眼周”都出现了衰老的问题。眼袋、黑眼圈、鱼尾纹、上睑松弛、“三眼皮”等眼部皱纹、眉区下垂,占女性衰老表现高达75%。“一条皱纹老1岁,2只眼袋老10年,黑眼圈女人好可怜!”同样年龄的女人,没有眼袋、黑眼圈、眼角纹,看上去能相差10岁至15岁! 本版撰文 快报记者 史丽君

南京女性有“眼周”问题

现状 多数女人被眼睛“出卖”

“我才24岁,为什么就长起眼袋了?”某商场服装部主管王小姐述说着眼袋给自己带来的烦恼。

“是啊,我也才过30岁,怎么鱼尾纹就这么明显了呢?”某酒店经理蒋小姐对自己越发明显的鱼尾纹恐慌不已。

“领导常会问‘小范,你昨晚又到哪里去了?’开始我还以为是领导关心我呢,后来才发现,黑眼圈和眼袋才是罪魁祸首,我只要前一晚稍微多喝点水,夜里11点后睡觉,第二天准出现眼袋和黑眼圈,难怪领导老是误以为我去夜场了,现在面对领导的‘关心’,我就只能尴尬地笑笑。”从事开发工作的范小姐烦恼不已。

“以前年轻时,通宵通宵地熬夜没一点事。现在稍微睡晚点,或是睡不好,第二天黑眼圈就会很明显,抹再厚的粉也盖不住。”41岁的梁女士抱怨说,最近老有人因为褪不去的黑眼圈关心她是否是身体不好。

70%以上的人,看人时先看眼睛。一个人的活力、精神和情感都从这眼睛里透出来。但若一眼望去,看到的是如网般的皱纹、松弛

的眼袋、泛黑的眼圈……各种眼部问题如一地鸡毛般,让女人风采不再。

专家 护眼程度决定衰老进程

国内首家专业眼部护理机构技术发明人、原日本资生堂首席专家蔡光欣博士曾表示,女人的衰老就像一只苹果的腐烂过程。当苹果上第一块变质点出现时,之后就是以加速度迅速发展、蔓延。如果在苹果刚开始出现问题时就将变质部分清理掉,苹果的变质过程就会大大延缓。

女人衰老从眼睛开始,有研究显示,女人出现第一个眼纹之后的18个月,是女人衰老的加速周期,这就是女人保养的“苹果理论”。蔡博士介绍,在欧美、日本的女性保养中,都很重视第一个眼纹的出现。若是以前忽视了眼部护理,此时此刻,女人是否对眼部加以有效护理,将决定眼部的衰老是加速还是减缓。

信号 不动刀美眼正流行

许多女人都是40岁这个阶段突然发现眼纹、眼袋、黑眼圈大量出现。“女性应该先检测眼部皮肤

胶原蛋白含量及眼周皮肤情况,先治疗皮肤问题,再进行保养,而衰老是抗不住的,所以接着就需要进行长期护理,治、养、护三者缺一不可。”北京丹凤眼国际眼部理疗连锁南京新街口店童院长针对“危机重重”的女性给出了专业建议。“丹凤眼”是近数月来,迅速以眼部护理专业、精细化火爆南京的一家专业眼部理疗机构。据介绍,“丹凤眼”以其专利仪器如“ERF射频美容治疗仪”等为女性们处理眼部烦恼,检测之后不仅会由专业人士对每个人针对性地给出治疗方案,还会再细致分工由理疗师予以理疗。美容的享受,不动刀的技术和效果,已经让“丹凤眼”成为南京女性的新宠。

“我想变眼,我想享受,在丹凤眼我都得到了。”42岁的林女士被眼纹、眼袋还有时不时冒出来的黑眼圈困扰了好多年,她说自己本来都有些自暴自弃,想等眼部情况糟到实在看不下去时,再鼓起勇气去做整形手术,“可是在‘丹凤眼’理疗,不用动刀也能安全、自然地达到我要的美眼效果。比如像他们那个ERF专利,感觉眼部肌肤像吃跳跳糖一样舒服。而且不费时间,中午也能去做一次理疗,十分放松、舒适。”林女士感慨地说,原来变眼一点都不难!

南京女人热议“敏感”话题

■女人衰老从最脆弱的眼睛开始 ■国际专业眼部理疗走红南京

核心提示:

“姐,去做眼了吗?”“天啊!你眼袋眼纹都没了,差点不敢认了!”“以前我眼角皱纹像折扇一样,只做了五次就完全消失了!”“你皮肤真好,就是眼睛太显老,赶紧去做做”“首席专家是原来资生堂的美容院”“不开刀,不手术,躺着就能变年轻”……近期,在南京上流女性中间,一个神秘的话题异常火爆流行,是什么让见多识广的南京女性如此兴奋呢?本报记者就此进行深入采访。

眼袋、眼纹、黑眼圈,女人沸腾的话题

据了解,大家热议的是首家眼部国际理疗机构丹凤眼,独家拥有美国进口ERF射频美容治疗仪等专利技术和不开刀、不手术、无需恢复,黑眼圈、消眼袋,并能紧致眼周。

也有有人说,“美容院都在眼部护理啊,手术来眼袋不是更快捷吗?”其实不然!

女人的衰老从眼睛开始,因为眼部周围的肌肤最脆弱,也是全

身皮肤最薄之处。消除眼袋、眼纹、眼纹在医学上称作,是国际美容界的最高难度的课题。客观地说,无论是打玻尿酸还是开刀手术,但眼袋只能保持短期,还会变成另种天生性的大眼袋。

据介绍,丹凤眼采用ERF眼部射频理疗仪一系列高科技手段,对眼部美容开创了一个崭新的境界——射频是比传统美容效果好,比手术更安全,是不动刀的整容美容。

大批量制造“美眼”,美容博士引领超高人气

令人惊讶的是,在美容界和整形医院遍地开花的今天,丹凤眼国际眼部理疗专一首次眼部美容话题,迅速在北京、成都、西安、南京等地,掀起一股高过一浪的热潮。

有意思的是,一些女明星偶尔会瞥见,有些人在电视上看到的大牌女星,主持人也是丹凤眼的VIP客户。

一位经营房产的女士(区政协委员)刚做过两次,她说不住惊喜,“非常舒服的仪器,眼睛完全好了,在一提了,眼睛周围变

了,皮肤发光。”

深入了解你会发现,丹凤眼的专家名单中,有一个做了几十年美容专家蔡光欣,他是丹凤眼的总工程师,曾在资生堂任长达38年,被称为“中国护肤品制造业之父”。

前,蔡光欣曾带领着丹凤眼这支包含有医学、皮肤学、营养学、精细化等可媲美世界级护肤及彩妆的专家团队,根据各种肤质反馈特性研发了安全性、适应性和功效卓著的顶级护肤品和仪器,并获多项国家专利,这正是丹凤眼拥有超高人气的秘密所在。



6类中年女性眼部理疗获惊喜改变



蔡光欣博士 眼部国际是世界美容新法

业内人士分析,丹凤眼在南京受欢迎,一是眼部衰老,中年女性有迫切的需求;二是顶级眼部专业理疗确实有效,很多女性获得超乎想象的满意效果。口说无凭。

据了解,丹凤眼通过丹凤眼射频消除黑眼圈、眼袋和眼纹,主要有六类女性:

- 通过休息、按摩、眼膜无法去除黑眼圈,两眼憔悴的女性
- 担心黑眼圈、眼袋、眼纹不及时祛除会持续加重的女性
- 黑眼圈加深,眼袋越长越大,眼纹越来越深越多的中年女性
- 表面皮肤松弛下垂,看上去比同龄人更显衰老的中年女性
- 曾做过去眼袋手术,又出现重复性眼袋的中年女性

●眼角开始出现“初纹”,渴望保持青春美丽的年轻女性
也许,当你在丹凤眼接受了眼部理疗时,看到不可思议的改变,眼睛焕发青春细腻的年轻神采,你将完全看到自己二三十年前的美丽面容!

温馨提示:

据悉,丹凤眼国际眼部理疗机构最近推出已设全球首家,一次只需280元,并免费提供个性化检测,100名名额有限,需提前预约。

本次南京仅设两家分店:丹凤眼国际眼部理疗南京店(江宁区大板88号润园大厦5楼5B)、新街口店(南京大厦18D)、山西路店(世贸中心大厦A2-26楼B03)、江宁店:同曦国际A8-301(新华书店楼上)。

贵宾专线:

- 58305778 (首善园店)
- 83231677 (山西路店)
- 51180097 (江宁店)
- 85790577 (新街口店)

全国免费咨询热线:
4006-580-816

